

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/1601 del Consejo, de 26 de septiembre de 2019, por el que se modifican los Reglamentos (UE) 2018/2025 y (UE) 2019/124 en lo que respecta a determinadas posibilidades de pesca

(Diario Oficial de la Unión Europea L 250 de 30 de septiembre de 2019)

En la página 3, anexo I, cuadro, encabezado:

donde dice:

« Especie:	Besugo <i>Engraulis encrasicolus</i>	Zona:	Aguas de la Unión y aguas internacionales de la subzona 10 (SBR/10-) »
-------------------	---	--------------	--

debe decir:

« Especie:	Besugo <i>Pagellus bogaraveo</i>	Zona:	Aguas de la Unión y aguas internacionales de la subzona 10 (SBR/10-) »
-------------------	-------------------------------------	--------------	--